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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da 6ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 04 de abril do ano corrente, às 

9h18minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Renan de Lima Souza; Maria de Fátima Luz Lemos; 

Danielle Rebeca da Silva Melo; Dacio do Nascimento Filho; Clécio Jerônimo Rebouças 

e Ruidenberg Ferreira Souto Filho. Ausentes os edis: Wagner Tavernard do Vale Souza; 

Celso Uchôa de Araújo; José Sandro de Gois Nunes; Alderi Batista de Souza e Francisco 

das Chagas Câmara. Inicialmente, o sr. Presidente em nome de Deus e da Lei, deu por 

aberto os trabalhos da presente sessão. Posteriormente, informou a todos que esta 

sessão está sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no YouTube e 

pelo Canal Areia Branca 152 na TV Supernet Telecon e também está sendo gravada 

com previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto 

na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, como o que prevê 

a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como 

sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão 

legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, o sr. Presidente, 

justificou a falta dos vereadores ausentes. Em seguida convidou a vereadora Maria de 

Fátima Luz Lemos (1ª Secretária) para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que 

após a leitura foi aprovada à unanimidade.  Posteriormente, é feita a leitura do 

expediente, em que constam: Indicação nº 001/2023 de autoria do sr. Presidente Renan 

de Lima Souza, que solicita à justiça eleitora da 32ª Zona Eleitora a instalação de uma 

seção em Casqueira II, para atender a demanda das comunidades vizinhas. 

Requerimento nº 018/2023 de autoria dos vereadores Dacio do Nascimento Filho, 

Danielle Rebeca da Silva Melo e José Sandro de Gois Nunes, que solicitam a realização 

de uma sessão ordinária em uma escola do município. Fazendo um aparte, o sr. 

Presidente também informa que irá assinar a solicitação. Dando continuidade a leitura 

do expediente, Maria de Fátima Luz Lemos faz a leitura do Requerimento nº 019 e 

020/2023 ambos de autoria do vereador Dacio do Nascimento Filho, que solicitam 
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recuperação asfáltica e a paralelepípedo de três duas na comunidade de Ponta do Mel. 

Posteriormente, o sr. Presidente convidou o sr. Aldo, para fazer uso da tribuna. 

Inicialmente o sr. Aldo cumprimentou a todos e discorreu sobre a proposta de projeto de 

lei, denominado de “dignidade aos desportistas areiabranquenses” que tem como 

finalidade requerer políticas públicas de auxílio a saúde e alimentação aos desportistas 

areiabranquenses em dificuldades financeiras extremas. Finalizou agradecendo a todos 

pelo espaço e tem certeza que a sra. Prefeita não terá dificuldade em aprovar esse 

projeto. Parabenizou ainda os professores presentes à sessão, pela luta por seus 

direitos. Dando continuidade, o sr. Presidente informou que a assessoria jurídica da Casa 

irá verificar em detalhes a proposta de projeto e não havendo nenhum impedimento legal, 

o mesmo será pautado para a próxima sessão. Posteriormente, o sr. Presidente, 

convidou o professor Franzé, representando os professores presentes à sessão para 

fazer o uso da palavra. Inicialmente, o professor Franzé cumprimentou a todos os 

presentes. Em seguida, questionou a ausência da maioria dos vereadores a audiência 

pública realizada no dia 30 de março, onde se discutiu a questão do reajuste do piso 

salarial dos professores e por melhores condições de trabalho. Discorreu ainda, sobre o 

requerimento coletivo onde pede a realização de uma sessão da Câmara em uma escola 

municipal. Continuando com a palavra, discorreu ainda sobre a questão da defasagem 

salarial dos professores ao longo dos últimos anos e finalizou parabenizando a todos os 

professores que participaram do ato público realizado na praia de Upanema. Concluiu 

dizendo que a luta dos professores é uma luta justa e necessária, pois a gestão municipal 

faz uma interpretação equivocada do Piso Nacional do Magistério, pois na verdade 

apenas 42 professores, que só tem o Ensino Médio é que estão recebendo corretamente 

o Piso. Dando continuidade, o sr. Presidente, justificou sua ausência na audiência pública 

e em seguida facultou a palavra aos vereadores, pela ordem, ao edil Dacio do 

Nascimento Filho, que incialmente parabenizou o sr. Aldo pela proposta de projeto 

apresentado, reiterou apoio aos professores, pela sua luta pelo direito ao reajuste do 

Piso Nacional do Magistério. Posteriormente, justificou seus requerimentos 019 e 

020/2023 apresentado na sessão de hoje. Com a palavra o vereador Ruidenberg Ferreira 

Souto Filho, que inicialmente, também parabenizou os desportistas presentes a sessão. 
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Parabenizou ainda os professores pela luta pelos seus direitos e justificou sua ausência 

na audiência pública. Continuando com a palavra, solicitou através de requerimento 

verbal para a secretaria de obras realizar o desentupimento dos esgotos do bairro da 

parabólica. Solicitou ainda, outro requerimento verbal, para que seja realizada a 

iluminação pública do trecho das pedrinhas até a entrada de Upanema. Com a palavra 

a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo, que justificou o requerimento nº 017/2023, 

informando que essa proposição foi uma sugestão surgida durante a audiência pública. 

Prestou ainda apoio aos professores, que não estão lutando apenas pela questão 

salarial, mas também por melhores condições de trabalho e pede a sra. Prefeita que 

sente novamente com a categoria e que reveja a proposta de reajuste do piso nacional 

do magistério. Com a palavra a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que 

cumprimentou a todos os presentes. Em seguida, justificou sua ausência na audiência 

pública, pois estava em outro compromisso, na secretaria de saúde, já agendado 

anteriormente. Continuando com a palavra, lembrou da sua luta por melhores condições 

de trabalho e de estrutura das escolas, quando esteve a frente da Secretaria Municipal 

de Educação. Finalizou, dizendo que sentiu falta da gestão municipal apresentar 

números do porquê de não se está pagando o reajuste do piso nacional do magistério. 

Ratifica que essa é uma luta justa e volta a se solidarizar com a categoria. Com a palavra 

o vereador Clecio Jerônimo Rebouças, que cumprimentou aos desportista e demais 

presentes e discorreu sobre a expectativa que se criou da reunião dos professores com 

o Executivo. Disse ainda que todos os vereadores, seja situação ou oposição, estão a 

favor dos direitos dos professores e espera que o Executivo e a categoria cheguem a um 

acordo. Finalizando, solicitou através de requerimento verbal, para que seja realizado o 

conserto do gramado do campo de futebol da comunidade de Pedrinhas. Não havendo 

mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra o sr. Presidente em comum acordo 

com os professores presentes, agendam para o dia 11 de abril, às 9:00h a sessão na 

Escola Municipal Valdecir Nunes da Silva. Posteriormente, colocou em Plenário os 

Requerimentos nº 019, 020/2023 e requerimentos verbais e todos foram aprovados à 

unanimidade, pelos vereadores presentes. Posteriormente, o sr. Presidente convidou a 

vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (2ª Secretária) para fazer a leitura da palavra 
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de Deus, em Pedro, Capítulo 03, versículo 08. Nada mais havendo a tratar o sr. 

Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente 

sessão. Para constar, Eu, Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), que secretariei a 

sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores 

presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 04 de abril de 2023. 
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Renan de Lima Souza 

Presidente 
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Maria de Fátima Luz Lemos 
Vereadora – 1ª Secretária 
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Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 2ª Secretária 
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Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
 
 

____________________________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 



 

  
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA – RN 
Rua  Corone l  L iberal i no ,  170  –  Cent ro  –  Are i a Bran ca /RN 

C.G.C. 08.383.572/0001-09 – Fone: 3332 – 2935 / 3332 - 2936 
Home Page:  www.camaradeare i ab rancarn . com 

e -mai l : camarad ea re i ab ran ca rn@g mai l . com 
 

5 

 
________A U S E N T E_________ 

Francisco das Chagas Câmara 
Vereador 

 
 

________A U S E N T E_________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E_________ 
Alderi Batista de Souza 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E_________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E_________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 


